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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (ΗΕΙΙΕΝΙς ΑΝΑΤΟΜΙΟΑΙ 5ΟΟΙΕΤΥ)

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Του Επιστημονικού Σωματείου µε την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ» (ΗΕΙΙΕΝΙς ΑΝΑΤΟΜΙΑΙ. 5ΟζΙΕΤΥ) που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α'

ΕΔΡΑ -ΣΚΟΠΟΣ

Ἄρθρο 15

Ιδρύεται Επιστημονικό Σωματείο µε την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ

ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», µε έδρα την Θεσσαλονίκη, που διέπεται από τις
διατάξεις του παρόντος καταστατικού, του Αστικού Κώδικα, του εσωτερικού
Κανονισμού του Σωματείου και των ειδικών Νόμων περί Σωματείων.

Ἄρθρο 25

Σκοπός του Σωματείου είναι η επιστημονική προώθηση των κλάδων
της Ανατοµίας, Περιγραφικής Ανατοµίας, Τοπογραφικής Ανατομίας,
Λειτουργικής Ανατοµίας, Μορφολογίας Ανατοµίας, Απεικονιστικής
Ανατοµίας, Συγκριτικής Ανατοµίας, Κλινικής Ανατοµίας, Χειρουργικής
Ανατοµίας, Εφαρμοσμένης Ανατοµίας του ανθρωπίνου σώματος.

Για την εκπλήρωση των σκοπών του το Σωματείο : α) Διοργανώνει
επιστημονικές εκδηλώσεις όπως ενδεικτικά συνέδρια, ημερίδες, οµιλίες,
διαλέξεις, σεμινάρια, στρογγυλές τράπεζες κτλ. β) Διοργανώνει κοινές
επιστημονικές εκδηλώσεις και συνεδρίες µε άλλες συναφείς επιστημονικές
εταιρείες στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό. γ) Δημοσιεύει τα Πρακτικά των
επιστημονικών Συνεδρίων και τα αποτελέσµατα ερευνών στην πλέον
κατάλληλη µορφή. δ) Προβαίνει στην ίδρυση και οργάνωση επιστημονικής
βιβλιοθήκης καὶ αναγνωστηρίου και στη συγκέντρωση Ελληνικών και

Ξενόγλωσσων Ιατρικών συγγραμμάτων και περιοδικών. ε) Σχεδιάζει και
υλοποιεί ερευνητικά προγράµµατα σε Θέματα που σχετίζονται µε τα
επιστημονικά αντικείμενα της Εταιρείας. στ) Καθιερώνει καὶ προκηρύσσει
βραβεία που ενισχύουν την επιστημονική ἁμιλλα στα ευρύτερα γνωστικά
αντικείμενα της Ανατοµίας.



ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β᾽

ΜΕΛΗ

Άρθρο 35

Τα µέλη του Σωματείου διακρίνονται α) σε τακτικά β) έκτακτα καὶ γ)

επίτιµα.

Τακτικά µέλη μπορούν να γίνουν: α) Κάθε πτυχιούχος Ιατρικού

Τµήµατος ἡ Σχολής Ελληνικού ἡ Ξένου Πανεπιστηµίου µε ελληνική

υπηκοότητα που ασκεί την Ιατρική στην Ελλάδα και δεν έχει στερηθεί του

δικαιώματος της ελεύθερης ίδρυσης συνεταιρισμού ἡ ένωσης προσώπων.

Επίσης ιατροί ἡ διακεκριμένοι επιστήμονες των κλάδων της ιατρικής. Η

απαγόρευση εγγραφής του ως μέλους διαρκεί όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση

αυτή. β) Κάθε πτυχιούχος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της Ελλάδος ή του

εξωτερικού µε Ελληνική υπηκοότητα, ο οποίος δεν στερήθηκε τα δικαιώματα

που αναφέρονται προηγουμένως καὶ ο οποίος είναι κάτοχος διδακτορικής

διατριβής µε Θέμα σχετικό µε την Ανατομία και έχει αποδεδειγµένο καὶ

επαρκή επιστημονικό ἐργο στην Ανατοµική Επιστήμη και στην Ιατρική

Επιστήμη που καθορίζεται από την Γενική Συνέλευση μετά από πρόταση του

Ας
Τα τακτικά μέλη του Σωματείου έχουν ίσα δικαιώματα και

υποχρεώσεις. Κάθε τακτικό μέλος έχει το δικαίωµα:Ί.- Να εκφράζει ελεύθερα
τη γνώμη του σ' οποιοδήποτε θέµα απασχολεί το Σωματείο και να

αναπτύσσει τη γνώμη αυτή στα αρµόδια ὀργανά του. 2.- Να προτείνει νέα

µέλη. 3.- Να εκλέγει καιεκλέγεται. Κάθε τακτικό µέλος έχει την υποχρέωση:

1.- Να συμμετέχει ενεργά σε κάθε δραστηριότητα του Σωµατείου για την

πραγματοποίηση των σκοπώντου. 2.- Να πληρώνει τακτικά τις συνδρομές

του καὶ να συμμετέχει στις γενικές συνελεύσεις. 3- Να εκπληρώνει

ευσυνείδητα και υπεύθυνα τις εργασίες που έχει αναλάβει.

Έκτακτα µέλη του Σωματείου μπορούν να γίνουν φοιτητές ιατρικών

Τμημάτων ἡ Σχολών, Ελληνικών καὶ ξένων Πανεπιστημίων, µετά από

επιτυχείς σπουδές τριών ετών καὶ που έχουν την Ελληνική υπηκοότητα.

Επίτιµο µέλος του Σωματείου μπορεί να ονοµασθεί κάθε ιατρός ή

επιστήμονας άλλου κλάδου, ο οποίος έχει διαπρέψει στον τοµέα του, καθώς

και κάθε µέλος, το οποίο έχει προσφέρει εξαιρετικές υπηρεσίες στο Σωματείο.

Γιατην ονομασία του, ως Επίτιµο μέλος, απαιτείται πρόταση του Διοικητικού

Συµβουλίου προς την Γενική Συνέλευση του Σωματείου καὶ απόφαση της

ἐπειτα απόὀ πλειοψηφία των μισών συν ενός ψήφων απόὀ αυτούς που εἶναι

παρόντες.



Ο τίτλος του Επίτιµου Προέδρου του Σωματείου απονέμεται από αυτό
σε τακτικά ή επίτιµα µέλη τα οποία µε την επιστημονική τοὺς προβολή, το
ήθος, την δραστηριότητα και γενικά τις υπηρεσίες τους, συνέβαλαν ιδιαίτερα,
στην προαγωγή του έργου του Σωµατείου. Η Γενική Συνέλευση του
Σωματείου προβαίνει σε ψηφοφορία για την απονομή του τίτλου του
Επίτιµου Προέδρου, έπειτα απὀ πρόταση του Διοικητικού Συµβουλίου ή
ἐπειτα από ενυπόγραφη πρόταση του 1/3 των τακτικών μελών. Κατά την
ψηφοφορία πρέπει να λάβει τα 2/3 από τα παρόντα µέλη που έχουν δικαίωµα
να ψηφίσουν.

Η Γενική Συνέλευση του Σωματείου, έπειτα από ψηφοφορία, η οποία
πραγματοποιείται µετά από πρόταση του Διοικητικού Συµβουλίου και µε
πλειοψηφία των παρευρισκομένων (μισοί συν ένας) ονομάζει: Δωρητές,
αυτούς που προσφέρουν χρηματικό ποσό πέντε χιλιάδες ευρώ (5.000) και
ἀνω. Ευεργέτες, αυτούς που προσφέρουνποσόείκοσιχιλιάδων ευρώ (20.000)
και άνω. Μεγάλους Ευεργέτες, εκείνουςοιοποίοι έχουν κριθεί άξιοι του τίτλου
αυτού, έπειτα από µεγάλες προσφορέςπροςτο Σωματείο, υλικές ή ηθικές. Στα
γραφεία ή στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Σωματείου αναρτώνται τιµητικοί
πίνακες µε τα ονόµατα των Δωρητών και Ευεργετών, καθώςκαιοι εικόνες
των τέως Προέδρωνκαι Επιτίµων Προέδρων. Δωρητές ή Ευεργέτες μπορούν
να ονομασθούνκαι τα άτοµα που έχουν χαρίσει βιβλιοθήκες μεγάλης αξίας.

"Τα τακτικά και έκτακτα μέλη εγγράφονται στο Σωματείο, κατόπιν
ἐγγραφης αἰτησής τους, που προσυπογράφεται απὀ δυο τακτικά µέλη ποὺ
συνηγορούν υπέρ της εγγραφής τοὺς, καὶ µε απόφαση του Διοικητικού
Συµβουλίου που λαμβάνεται µε απόλυτη πλειοψηφία των μελών του μετά
από εξέταση πάντοτε της ύπαρξης στο πρόσωπο των αιτούντων των
ανωτέρω προσόντων και προὐποθέσεων που καθορίζονται για κάθε
κατηγορία.

Σε περίπτωση απόρριψης της αίτησης µε αιτιολογημένη πάντοτε
απόφαση του Διοικητικού Συµβουλίου, ο αιτών δικαιούται εντός δύο μηνών
από την γνωστοποίηση προς αυτόν της απορριπτικής αποφάσεως να
προσφύγει στην Γενική Συνέλευση του Σωματείου η οποία και αποφαίνεται
οριστικώς µε μυστική ψηφοφορία καὶ µε απόλυτη πλειοψηφία των
παρόντων,περί της εγγραφήςἡ µη του αιτούντος.

Ἄρθρο4"



Τα επίτιµα µέλη απαλλάσσονται από την υποχρέωση καταβολής του

δικαιώματος εγγραφής και της ετήσιας συνδρομής και στερούνται του

δικαιώματος εκλέγειν και εκλέγεσθαι.

Τα ἑκτακτα μέλη υποχρεώνονται στην καταβολή δικαιώματος

εγγραφής και ετήσιας συνδρομής, που καθορίζονται αμφότερα στο μισό

αυτών που ισχύουν κάθε φορά για τα τακτικά μέλη, στερούνται του

δικαιώματος εκλέγειν και εκλέγεσθαι ως και τοῦ δικαιώματος συμμετοχής

στις Γενικές Συνελεύσεις, δικαιούνται να συμμετέχουν σε όλες τις λοιπές

εκδηλώσεις και δραστηριότητες του Σωματείου.

ρθρο5
Τα τακτικά μέλη έχουν το δικαίωµα συμμετοχής στις Γενικές

Συνελεύσεις του Σωματείου, προς λήψη οποιασδήποτε αποφάσεωςγια την
οποία είναι αρμόδια κατά το παρόν καταστατικό καὶ τον νόµο, ως καὶ το

δικαίωµα εκλέγειν και εκλέγεσθαι, κατά την ανάδειξη των οργάνων της
Διοικήσεως,της Εξελεγκτικής και Εφορευτικής Επιτροπής µε την απαραίτητη
πάντοτε προὔπόθεση ότι έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τοὺς
υποχρεώσεις προςτο Σωματείο.

Άρθρο 6"

Διαγραφή μέλους από τα μητρώατου Σωματείου επιτρέπεται κατόπιν

αποφάσεως του Διοικητικού Συµβουλίου α) κατόπιν εγγράφου αιτήσεως τοῦ

μέλους που επιθυμεί την διαγραφή, β) στην περίπτωση καθυστέρησης της

ετήσιας συνδρομής του πέραν του έτους καὶ εφόσον παρά την προς
τακτοποίηση πρόσκληση του Διοικητικού Συµβουλίου δεν συμμορφώθηκε,γ)
στην περίπτωση κατά την οποία η όλη τοῦ διαγωγή και συμπεριφορά ήθελε

κριθεί ασυµβίβαστη προςτις αρχές καὶ το σκοπό του Σωματείου, τις διατάξεις
του παρόντος καταστατικού, καιτου εσωτερικού κανονισμού του Σωματείου,

τις αποφάσεις των οργάνων Διοικήσεως τοῦ Σωματείου, και όταν ήθελε

προβεί απόὀ πρόθεση ή και απὀ ασύγγνωστη αμέλεια σε πράξη που θίγει τα

συμφέροντα του Σωματείου. Στην περίπτωση διαγραφής μέλους, πλην της

παραιτήσεως και αδικαιολόγητης καθυστερήσεως της ετήσιας συνδρομής, η

διαδικασία διαγραφής δεν αρχίζει πριν ή το προς διαγραφή µέλος κληθεί

παράτου Διοικητικού Συµβουλίου σε απολογία, έγγραφη ή προφορικήκ τά

την κρίση καὶ απόφαση του Διοικητικού Συµβουλίου.

Συντρέχοντος ἄλλου λόγου διαγραφής που δεν προβλέπεται

παρόν, η διαγραφή μέλους επέρχεται κατόπιν αποφάσεως της Γε

Συνελεύσεως.



Κάθε απόφαση περί διαγραφής μέλους πρέπει να κοινοποιείται εντός
μηνός από της λήψεως της στο µέλος που διαγράφηκε, το οποίο δικαιούται
κατά τον νόµο να ασκήσει προσφυγή κατ' αυτής ενώπιον του αρμοδίου
Δικαστηρίου, εφόσον η απόφαση περί διαγραφής λήφθηκε κατά παράβαση
του καταστατικού και του Νόμου γενικά.
Ἄρθρο 75

Τα μέλη δικαιούνται να αποχωρήσουν από το Σωματείο. Η

αποχώρηση πρέπει να γνωστοποιείται στο Σωματείο τουλάχιστον τρείς
μήνες πριν την λήξη του λογιστικού έτουςκαι ισχύει για το τέλοςτου.
Ἄρθρο 85

Ὅλα τα µέλη του Σωματείου υποχρεώνονται στην τήρηση των όρων
του παρόντος καταστατικού και του Εσωτερικού Κανονισμού του Σωματείου,
ως Καὶ στην συμμόρφωση µε τις σύννομες αποφάσεις της Γενικής
Συνελεύσεως και του Διοικητικού Συµβουλίου.

Άρθρο 95

Τα τακτικά και ἑκτακτα μέλη υποχρεώνονται στην τακτική καταβολή
της ετήσιας συνδρομήςτους. Η ετήσια συνδρομή και το δικαίωµα εγγραφής
καθορίζονται αντιστοίχως στον ποσό των50 και 50 ευρώ. Τα ανωτέρω ποσά
δύνανται να αυξομειώνονται µε απόφαση του Διοικητικού Συµβουλίου. Το
δικαίωμα εγγραφής καιη ετήσια συνδρομή των εκτάκτων μελών καθορίζεται
στο μἰσό όσων κάθε φορά ισχύουνγια τα τακτικά µέλη.

Ἄρθρο 105

Μέλη τα οποία παραμένουν εκτός Ελλάδας πέραν του έτους δεν
Ὁποχρεώνονται στην καταβολή συνδρομής για το χρονικόν διάστηµα της
απουσίας τοὺς, εφόσον γνωστοποιήσουν εγγράφωςστο Σωματείο τόσο την
ηµέρα αναχωρήσεως όσονκαὶ την ηµέρα επανόδου τους.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ

ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ἄρθρο115



Το Σωματείο διοικείται από επταµελές Διοικητικό Συµβούλιο ήτοι,
Προέδρο, Αντιπρόεδρο, Γενικό Γραμματέα, Ταµία και τρείς Συμβούλους.

Η Διοίκηση του Σωματείου αποτελείται αποκλειστικώς από τα τακτικά
μέλη του καὶ εκλέγεται ανά τριετία από τα ίδια µέλη στην τακτική Γενική
Συνέλευση µε μυστική ψηφοφορία δια ψηφοδελτίων, σε ισοψηφία γίνεται
κλήρωση.

Αυτοί που επιθυμούν να εκλεγούν µέλη του Διοικητικού Συµβουλίου,
ανακοινώνουν, πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν από την ορισθείσα
ημερομηνίαγια την Συνέλευση, την υποψηφιότητα τοὺς στην Γραμματεία του
Σωματείου, η οποία κατά την ηµέρα συνεδριάσεως της Γενικής Συνελεύσεως
αναρτά πίνακα των υποψηφίων σε εμφανές σηµείο της αίθουσας στην
οποίαν αυτή πραγματοποιείται.

Δεν δύνανταινα εκλεγούν µέλη του Διοικητικού Συµβουλίου πρόσωπα
τα οποία στερήθηκαν τα πολιτικά τοὺς δικαιώματα κατά τον χρόνο που
διαρκεί η στέρηση, πρόσωπα που δεν έχουν πλήρη δικαιοπρακτική
ικανότητα, ως καὶ οι αλλοδαποί.

Η ψηφοφορία για την ανάδειξη των μελών της Διοικήσεως διαρκεί
μέχρις της ασκήσεως του δικαιώματος από όλα τα µέλη που παρευρίσκονται
στην Γενική Συνέλευση µε δικαίωµα ψήφου, και εκλέγονται κατά σειρά όσοι
λαμβάνουντις περισσότερες ψήφους, µετά δε την εκλογή των επτά πρώτων,
οι επόμενοι θεωρούνται ως αναπληρωματικοί, οι οποίοι κατά σειρά
επιτυχίας, καλούνται όπως καταλάβουν την κενούμενη θέση μέλους.

Τα εκλεγμένα μέλη, µε πρόσκληση του μέλους που έλαβε τις
περισσότερες ψήφους, συνέρχονται εντός της εποµένης ημέρας από της
εκλογής τους για να καταρτισθούν σε σώµα στο οποίο προεδρεύει το µέλος
που έλαβετις περισσότερες ψήφους.

Η εκλογή για κάθε ένα από τα αξιώματα του Διοικητικού Συµβουλίου,
ενεργείται χωριστά, πάντοτε µε μυστική ψηφοφορία δια ψηφοδελτίων,
εκλέγεται αυτός που λαμβάνει τις περισσότερες ψήφους, σε περίπτωση
ισοψηφίας, µετά δύο συνεχείς ψηφοφορίες, διενεργείται κλήρωση μεταξύ
αυτών που ισοψήφησαν, οπότε και εκλέγεται αυτός που ευνοήθηκε απὀ τον
κλήρο.

Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συµβουλίου είναι τριετής και
αυτάείναι επανεκλέξιμα απεριορίστως.

Τα µέλη του Διοικητικού Συµβουλίου, ως και όλα γενικά τα µέλη του
Σωματείου, δεν δύνανται να παρέχουν προς το Σωματείο εξηρτημένη



εργασία επί αμοιβή ή να συνάπτουν µε αυτό συμβάσεις που συνεπάγονται
λήψη αμοιβής µε προσφορά κάθε φύσεως άλλων υπηρεσιών ή που
αποβλέπουν στην επίτευξη κέρδους µε την ανάληψη οποιουδήποτε έργου,
προμήθειας ή άλλης παροχής προς το Σωματείο.

Δικαιούνται όµωςτα µέλη της Διοικήσεως του Σωματείου, ως και όλα
τα µέλη του Σωματείου, αποζημιώσεωςδι ηµεραργίας λόγω απασχολήσεως
τους στις υποθέσεις του Σωματείου, ἡ εξόδων κινήσεως. Εφόσον
απασχολούνταιή κινούνται εκτός της έδρας τοῦ Σωματείου, πάντοτε όµως
κατόπιν αιτιολογημένης αποφάσεως του Διοικητικού Συµβουλίου.

Ἄρθρο125
Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει τουλάχιστον µία φορά κάθε

τρίμηνο καιδιοικεί µε βάση το καταστατικό καιτις αποφάσεις των Γενικών
Συνελεύσεων. Οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. γίνονται µε φυσική παρουσία, ενώ
παρέχεται η δυνατότητα συνεδριάσεωνκαι μέσω τηλεδιάσκεψης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι αρµόδιο να αποφασίσει για κάθε
Ὀπόθεση που αφορά την Διοίκηση του Σωματείου καὶ την διαχείριση της
περιουσίας του, εξαιρούνται µόνο οι αποφάσεις εκείνες οι οποίες υπάγονται
στην αρμοδιότητα της Γενικής Συνελεύσεως των μελών, δύναται δε με
απόφασή του να αναθέτει την διεκπεραίωση ορισμένων υποθέσεων του
Σωματείου, ως διοργάνωσησυνεδρίων, έκδοση περιοδικού κλπ., σε επιτροπές
που-απαρτίζονται εἰτε από µέλη του Διοικητικού Συµβουλίου, είτε από
τακτικά καὶ ἑκτακτα µέλη του Σωματείου, ως και να εκδίδει εσωτερικούς
κανονισμούς, που αφορούν και ρυθμίζουν την γενική λειτουργία του
Σωματείου.

Επιπλέον το. Διοικητικό Συμβούλιο δύναται να αναθέτει και να
εξουσιοδοτεί µέλος του όπως προβείσε επιχείρηση πράξεως από αυτές που
υπάγονται στην αρμοδιότητα του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ευρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει
εγκύρως όταν παρίστανται τουλάχιστον πέντε (5) από τα µέλη του, οι
αποφάσεις του λαμβάνονται µε πλειοψηφία των παρόντων μελών, σε
ισοψηφία κρίνει η ψήφος του Προέδρου της συνεδριάσεως.

Για τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συµβουλίου τηρούνται πρακτικά
από τον Γενικό Γραμματέα που υπογράφονται από όλα τα µέλη του, τα µέλη
του Διοικητικού Συµβουλίου δεν ευθύνονται για τις αποφάσεις του πουὺ

λήφθηκαν σε συνεδρίαση στην οποία δεν παραστάθηκαν ἡ παραστάθηκαν
και διαφώνησαν, εφόσον όµωςαυτή η διαφωνία προκύπτει από τα πρακτικά.



Ἄρθρο 135

Το Διοικητικό Συμβούλιο, κάθεέτος καὶ στην Τακτική Γενική Συνέλευση
τωνμελών, υποβάλλει πλήρη απολογισμό της οικονοµικής του διαχειρίσεως
για το προηγούμενο έτοςκαι τον προὔπολογισμό του επόµενου έτους προς
έγκριση από την Γενική Συνέλευση, µετά την ανάγνωσητηςοικείας εκθέσεως
της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά το πέρας της
τριετούς θητείας του, προβαίνει σε πλήρη απολογισμό της οικονοµικής του
διαχειρίσεωςκαι του γενικού οικονομικού έργου του, ως επίσης και σε πλήρη
απολογισμό της γενικής διοικήσεως του καὶ του έργου που επιτεύχθηκε από
αυτό, προς έγκριση όλων αυτών από την Γενική Συνέλευση, και απαλλαγή
των μελών του Διοικητικού Συµβουλίου κάθε ευθύνης.

Ἄρθρο145
Ο Πρόεδροςτου ΔΣ. εκπροσωπεί την εταιρεία σε όλες τις σχέσεις της

ενώπιον κάθε διοικητικής και δικαστικής αρχής και όλων των αρχών καθώς
και στις σχέσεις του Σωµατείου µε κάθε φυσικό ή νοµικό τρίτο πρόσωπο.
Συγκαλείκαι διευθύνει τις συνεδριάσεις καιτις εργασίες του Δ.Σ. και επιβλέπει
την εκτέλεση των αποφάσεων που λαμβάνονται από αυτό. Συνάπτει
εγκύρους συμβάσεις ή συμφωνίας µετά τρίτων κατόπιν αποφάσεως του Δ.Σ.

Υπογράφειµετά του Γενικού Γραμματέα όλα τα εξερχόµενα έγγραφα. Δέχεται
και κοινοποιεί τις αγωγές, υπογράφει τα δικόγραφακαι ασκεί όλα τα ένδικα
µέσα σε κάθε δίκη του σωματείου, επάγων και αντεπάγων ὀρκο και δίνοντας
τον επαγόµενο ὁρκο για την εταιρεία σε κάθε δίκη την οποία αυτός
εκπροσωπεί. Υπογράφει τα εντάλµατα πληρωμήςµε τον γενικό γραμματέα
και τα γραμμάτια εισπράξεων µε τον Ταμία και γενικώς πράττει οτιδήποτε
αφορά την κανονική διεξαγωγή των υπηρεσιών και υποθέσεων του
σωματείου (εταιρείας).

Ο Αντιπρόεδρος αναπληρώνει τον Πρόεδρο απόντα ἡ κωλυόµενο σε
όλες του τις αρμοδιότητες.

Ο Γενικός Γραμματέας επιβλέπει την καλή λειτουργία των γραφείων
και υπηρεσιών του (σωματείου) ως και την διεξαγωγή της αλληλογραφίας,
προσυπογράφειµετά του προέδρου τα εξερχόµενα έγγραφα. Σε συνεργασία
µε τον Πρόεδρο συντάσσει την λογοδοσία του Δ.Σ. ενώπιον της Γενικής
Συνέλευσης καὶ τον απολογισμό του έργου του ως καὶ την ἐκθεση
πεπραγμένων. Τηρεί το βιβλίο μητρώου των μελών και των βιβλίων των
εισερχομένων και εξερχομένων εγγράφων. Υπογράφει µε τον Πρόεδρὸιτα
χρηματικά εντάλµατα. Τηρεί και φυλάσσει την σφραγίδα του σωματείου.



Ο Ταμίας επιμελείται την παρακολούθηση των εσόδων του σωματείου
και τηρεί το βιβλίο ταμείου. Προσυπογράφει µε τον Πρόεδρο τα γραμμάτια
εισπράξεως και ενεργεί κάθε πληρωμή που αποφασίσθηκε µε βάση τα
εντάλµατα που φέρουν την υπογραφή του Προέδρου και τοῦ Γενικού
Γραμματέως. Ο Ταμίας εἶναι υπεύθυνος για κάθε έλλειμα που προκύπτει
μεταξύ των εσόδων και των πληρωμών. Επιµελείται µε τον Πρόεδρο την
σύνταξη του προὔπολογισμού και απολογισμού κάθε έτους. Παρακολουθεί
την ταµειακή ενηµερότητα των μελών και υποβάλλει στο ΔΣ. κάθε έτος
πίνακα των μελών που καθυστερούντις εισφορές τους. Θεωρεί τα στελέχη
διπλοτύπων αποδείξεων εισπράξεως. Τον Ταμία απόντα ἡ κωλυόµενο
αναπληρώνει ένα από τα µέλη του ΔΣ. Με απόφαση του Διοικητικού
Συµβουλίου δύναται να ανατίθεται σε µέλη του η εκπροσώπηση του
Σωματείου για την διενέργεια των τραπεζικών συναλλαγών µέσω
χρεωστικής κάρτας ή συστήµατος ηλεκτρονικής τραπεζικής 6-απίίπα.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ἄρθρο155
Η Γενική Συνέλευση των μελών αποτελεί το κυρίαρχο όργανο του

Σωματείου και αποφασίζει για κάθε υπόθεση του Σωματείου, οι αποφάσεις
της υποχρεώνουν όλα τα µέλη που διαφωνούν.

ρθρο 165

᾽ Η Γενική Συνέλευση µε εξαίρεση τις επαναληπτικές και αυτές που
εξομοιώνονται µε αυτές πρέπει να καλείται δέκα ηµέρες τουλάχιστον πριν
από την ηµέρα που ορίζεται για την συνεδρίαση.

Η πρόσκληση σε Γενική Συνέλευση περιλαμβάνει το οίκημα, την ώρα
συνεδριάσεως, τα Θέματα της ημερησίας διατάξεως, που µε σαφήνεια
ορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο, και το εάν πρόκειται για τακτική ή

έκτακτη ως και εάν πρόκειται για πρώτη ή επαναληπτική, αποστέλλεται
ταχυδρομικώς ή µε ηλεκτρονικό μήνυμα δέκα (10) τουλάχιστον ηµέρες πριν
από την ηµεροµηνία που ορίσθηκεγια την Συνέλευση.

Άρθρο 175

Η Γενική Συνέλευση ευρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει εγκύρως για
τα θέµατα της ηµερησίας διατάξεως, όταν παρίσταται τουλάχιστον το Υ6δ των
μελών που έχουν δικαίωµα ψήφου. Εάν δεν συντελεσθεί τέτοια απαρτία
καλείται εκ νέου µετά παρέλευση δέκα (10) το ολιγότερο και εντός είκοσι (20)
ημερών το αργότερο, από την ημερομηνία της συνεδριάσεως που
ματαιώθηκε.



Κατά την τελευταία αυτή περίπτωση η πρόσκληση προς Γενική

Συνέλευση αποστέλλεται ταχυδρομικώς ή µε ηλεκτρονικό μήνυμα τρείς (3)

πλήρεις ημέραςπριν από την επαναληπτική συνεδρίαση που ορίσθηκε.

Η Γενική Συνέλευση του Σωματείου συνέρχεται τακτικώς µεν ετησίως,
εκτάκτως δε όταν κρίνεται σκόπιμο από το Διοικητικό Συμβούλιο, ἡ µε την
έγγραφη αίτηση τουλάχιστον του 1/5 των τακτικών μελών του Σωματείου,
εφόσον στην αίτηση καθορίζονται επακριβώς τα θέµατα προς συζήτηση, ως
και µε την αίτηση της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Στις δύο τελευταίες περιπτώσεις το Δ.Σ. υποχρεώνεται στην σύγκληση
Γενικής Συνελεύσεως εντός εικοσαηµέρου το αργότερο από την υποβολή της
αιτήσεως.

ρθρο185
Κατά την ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση που συμπίπτει µε την λήξη

τηςτριετούς θητείας του Δ.Σ., πρέπει απαραιτήτως να αναγράφονται στην
ημερησία διάταξη τα θέµατα:

α) Λογοδοσία του Διοικητικού Συµβουλίου που απέρχεται.

β) Ἔκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.

γ) Αρχαιρεσία.

Κατά την ενδιάμεση τακτική. Γενική Συνέλευση το Δ.Σ. προβαίνει
υποχρεωτικώς στην έκθεση των πεπραγμένων του έτους της Θητείας του,
υποβάλλει οικονομικό απολογισμό για το αυτό έτος καὶ προὐπολογισμό για
το επόμενο προς ἐγκριση από την Γενική Συνέλευση, καὶ ακολουθούν

ερωτήσεις επί των πεπραγμένων καὶ προτάσεις των μελών.

Το ΔΣ. του Σωματείου, εκλέγεται κατά τα ανωτέρω ανά τριετία από

την Τακτική Γενική Συνέλευση που συγκαλείται µε μυστική ψηφοφορία διά

ψηφοδελτίων.

Ἄρθρο195
Κάθε Γενική Συνέλευση που πραγματοποιείται προεδρεύεται από τον

Πρόεδροτου Διοικητικού Συµβουλίου του Σωματείου, ή από άλλο πρόσωπο
που εκλέγεται από την Γενική Συνέλευση µε μυστική ψηφοφορία εφόσον

ήθελε να ζητήσει αυτό τουλάχιστον το 1/3 των τακτικών μελών που

παρίστανται.

Οι αποφάσεις της Γενικής Συνελεύσεως λαμβάνονται µε πλειοψηφία.
του ηµίσεωςπλέον ενός των μελών που παρίστανται. Κάθε ψηφοφορία

Γενική Συνέλευση που αφορά αρχαιρεσίες για την ανάδειξη Διοικήσεως,
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Εξελεγκτικής Επιτροπής, ή εναγόµενη σε ζητήματα εμπιστοσύνης προς τα
μέλη του Διοικητικού Συµβουλίου,εἶναι άκυρη εάν δεν έγινε μυστική, κάθε δε
άλλη απόφαση λαμβάνεται µε ονομαστική κλήση ἡ ανάταση του χεριού
εφόσον η Συνέλευση δεν ήθελε να αποφασίσει την λήψη αποφάσεως µε
μυστική ψηφοφορία, σε κάθε όµως περίπτωση ουδέποτε µε βοή ἡ φωνές. Οι
αποφάσεις που λαμβάνονται από την Γενική Συνέλευση καταχωρούνται στο
βιβλίο πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων.

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ἄρθρο 205

Η εξελεγκτική επιτροπή είναι διµελής και εκλέγεται κατά την γενική
συνέλευση, την τακτική, κάθε τριετία, μετά των λοιπών μελών του
διοικητικού συμβουλίου µε μυστική ψηφοφορία δια ψηφοδελτίων. Το έργο
της εξελεγκτικής επιτροπής είναι ο έλεγχος της ταµειακής διαχειρίσεως της
εταιρείας από το διοικητικό συμβούλιο για κάθε έτος για αυτό και πριν από
την σύγκληση κάθε τακτικής γενικής συνελεύσεως υποβάλλει προς αυτήν την
ετησία της έκθεση σε σχέση µε τον προὐπολογισμό και απολογισμό κάθε
έτους κατά δε την λήξη της θητείας του διοικητικού συμβουλίου ολόκληρης
της περιόδου της θητείας.

Στην διάθεση της εξελεγκτικής επιτροπής τίθενται όλα τα λογιστικά
βιβλία που τηρούνται ως καὶ τα διπλότυπα εισπράξεως, τα εντάλµατα
πληρωμής και τα σχετικά πρακτικά του Δ.Σ. Ο έλεγχος των βιβλίων και
λοιπών στοιχείων γίνεται στα γραφεία του σωματείου, απαγορεύεται η

µεταφορά τους σε άλλο τόπο.

Κάθε µέλος του ΔΣ. που καλείται από την ΕΕ. προς παροχή
πληροφοριών υποχρεώνεται να παρίσταται προθύμως.

Η Ε.Ε. µε βάσει τα ως άνω στοιχεία συντάσσει την έκθεση της επί των
αποτελεσμάτων κάθε διαχειριστικής περιόδου και την υποβάλλει στοΔ.Σ. και
την γενική συνέλευση.

Η Εξ. συγχρόνως µε την εκλογή της από την γενική συνέλευση
συνέρχεται και εκλέγει μεταξύ των μελών της µε μυστική ψηφοφορία δια
ψηφοδελτίων τον πρόεδρό της καὶ τον αναπληρωματικό αυτής. Ο πρόεδρος
καλεί και διευθύνειτις συνεδριάσεις αυτής.

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ἄρθρο 215
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Όσες φορέςη Γενική Συνέλευση πρόκειταινα εκλέξει τα μέλη του Δ.Σ.,

της. εξελεγκτικής επιτροπής ή τοὺς αντιπροσώπους σε συνέδρια κλπ.

εκλέγεται µε ονομαστική κλήση ή ανάταση τριμελής εφορευτική επιτροπή

συγκείµενη από ένα Πρόεδροκαι δύο ψηφολέκτες.

Ο Πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπής καλεί κάθε έναν από τους
παρόντες όπως προσερχόµενος ρίψει το ψηφοδέλτιο τοῦ στην ψηφοδόχο,
συντάσσειδε και υπογράφει το πρακτικό των αποτελεσμάτων της διαλογής

των ψήφων,τοὺς οποίους έλαβαν κατά σειρά επιτυχίας οἱ υποψήφιοι, µετά

των δύο ἄλλων μελών, και τελικώς αναγιγνώσκει αυτό στην γενική

συνέλευση.

Σε περίπτωση ισοψηφίας περισσότερων υποψήφιων η εφορευτική

επιτροπή ενεργεί κλήρωση και θεωρείται ότι πέτυχε αυτός που ευνοήθηκε
από τον κλήρο. Το πρακτικό των εκλεγέντων καὶ των αναπληρωματικών
αυτών, κατά σειρά επιτυχίας, παραδίδεται στον πρόεδρο της Γενικής

Συνελεύσεως.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ'᾿
ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Άρθρο 22ο

Πόροι τοῦ Σωμµατείου είναι το δικαίωµα εγγραφής και οι ετήσιες

συνδρομέςτων μελών, διάφορες δωρεές, κληρονομιές και κληροδοσίες που

περιέχονται στο Σωματείο, το προϊόν της κινητής και ακινήτου περιουσίας

του, έκτακτες εισφορές των μελών και φίλων του Σωματείου καὶ κάθε έσοδο

που νόμιμα εισέρχεται στο Ταμείο του.

Δωρεές ἡ διαθήκες που υποχρεώνουν το Σωματείο σε ενέργειες πουὺ

αντιβαίνουν τον σκοπό και τον προορισμό του δεν γίνονται δεκτές.

ΚΕΦΑΛΑΙΟΕΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Αρθρο 23”

Το Σωματείο έχει σφραγίδα ωοειδή που φέρει περιμετρικώςτις λέξεις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1980 και στο κέντρο της

παράσταση κούρου.

Ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια ή συμπόσια του Σωματείο:

γίνονται εἰτε από τα μέλη εἴτε απὀ ἄλλοὺς επιστήμονες µετά από
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προηγούμενη εισήγηση προςτο Διοικητικό Συμβούλιο, ή προς την αρμόδια
Επιτροπή που ορίσθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο. Το Διοικητικό
Συμβούλιο δύναται µε απόφασή του να καλεί απευθείας ομιλητές επισήμων
συνεδρίων ή διαλέξεων.

Άρθρο 245

Το Σωματείο διαλύεται κατόπιν αποφάσεωςτης Γενικής Συνελεύσεως,
που συγκαλείται ειδικά για αυτό καὶ Θεωρείται σε απαρτία εφόσον
παρίσταταιτο 6 τουλάχιστον των τακτικών μελών. Για την απόφαση περί
διαλύσεως απαιτείται πλειοψηφία των 34 τουλάχιστον των παρόντων κατά
την Συνέλευση μελών.

Επιπλέον το Σωματείο διαλύεται σε κάθε άλλη περίπτωση που
προβλέπεται απότις διατάξεις της νομοθεσίας περί Σωματείων.

Σε περίπτωση διαλύσεως του Σωματείου η πάσης φύσεως περιουσία
του, περιέρχεται στο Τµήµα Ιατρικής, της Σχολής ΕπιστημόνωνΥγείας του
Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσ/νίκης, σε κάθε δε περίπτωση δεν
επιτρέπεται η διανοµή της περιουσίας του Σωματείου στα µέλη του.

Άρθρο 255

Οτιδήποτε δεν προβλέπεται απὀ το παρόν καταστατικό ρυθμίζεται
από-τις σχετικές διατάξεις περί Σωματείων του Αστικού Κώδικα και της
γενικής Νομοθεσίας περί Σωματείων.

Ἄρθρο265
Τροποποίηση του παρόντος καταστατικού επιτρέπεται µόνο κατόπιν

αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως η οποία συγκαλείται για αυτό και
θεωρείται σε απαρτία εφόσον παρίσταταιτο ήμισυ των μελών,και εφόσον η
απόφαση περί τροποποιήσεως λαμβάνεται µε πλειοψηφία των 34 των
παρόντων.

Άρθρο 275

Το παρόν καταστατικό, που περιέχει είκοσι επτά (27) ἀρθρα, µετά από
τις τροποποιήσεις που έγιναν καὶ την µεταφορά των κειμένων του στη
δημοτική γλώσσα και το μονοτονικό σύστημα, εγκρίθηκε σήμερα από την
Γενική Συνέλευση, που συγκλήθηκε για το σκοπό αυτό και θα ισχύσει, όπως
τροποποιήθηκε, απὀ την εγγραφή των τροποποιήσεων στο τηρούμενο
δηµόσιο βιβλίο σωματείων του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ-ΔΙΑΘΗΚΩΝ-ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ-ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ

Το παρόν καταστατικό του/της ΣΩΜΑΤΕΙΟ µε την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ κατατέθηκε σ' εµάς στις 14-06-2024 Καὶ καταχωρήθηκε στα βιβλία του
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ µε Αριθμό Μητρώου Α.Μ. 2386 αναγνωρίσθηκε µε την υπ'
αριθμ. 1155Σ/27-05-2024 απόφαση/διάταξη του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

1) Α.Μ. 2386 Ημερομηνία Κατάθεσης 11-09-1980, Καταστατικό ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ(), Απόφαση!Διάταξη/Πρακτικό
231/27-03-1980 του ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, Έδρα
2) Α.Μ. 2386 Ημερομηνία Κατάθεσης 14-06-2024, Καταστατικό ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ (Τροποποίηση),
Απόφαση/διάταξη/Πρακτικό115/27-05-2024 του ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, Έδρα ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 14-06-2024

Ο/Η ΓΡ; µμματέας

Θῥωφήθηκε. ση γτα τη νόμιμη

Θεβσαλονίκη...-----τνε--»


